■ Saturday, May 8, 2021

国产坦克登陆艇研制成功

最快航速可达 40 节 航程可达 600 海里

厂公司(Pindad)同 Lundin 战斗任务之外,还可以载 和领海。 Industry Invest 公司、Len In- 着 60 名步兵在沼泽、海 dustri 公司和 Hariff 公司携 洋、河流或海岸上航行。 手合作,首次设计建造了 坦克登陆舰,如今这艘登 于5月7日发出的声明, 造的柴油发动机,因此这 陆军兵工厂公司将在西 陆舰还处于试验的阶段 这艘坦克登陆舰可容纳 中,这是陆军兵工厂公司 60 名战斗人员和 5 名坦 节,在水上航行时非常快 CMI DEfence 安装了 105 毫 等国企组成的财团所履 克兵或船员,最高航速为 速。 行的国防部建设纲领。

国制造的坦克登陆舰深 口径 RCWS 主炮和 2 挺 感兴趣,因为坦克登陆舰 同其它的战舰或坦克不

40节,巡航距离可达600 很多的友好国家对我 海里,同时装备了30毫米 陆两栖攻击舰的船体增 进导航功能并具全气候 12.7 毫米的机枪,这艘坦 克登陆舰加入海军舰队

【本报讯】陆军兵工 一样,它除了执行坦克的 后,就可维护印尼的主权 中航行,对拥有很有水域

的攻击舰是由复合材料 根据陆军兵工厂公司 制成的,并安装由 MAN 制 种攻击舰的航速可达 40 爪省万隆其工厂,通过

加了战斗平台。此攻击 系统的 7.62 毫米口径遥控 舰长度为18米,可在90 厘米深的浅水或在深海

的地理条件来说,这艘坦 这艘以海陆两栖平台 克登陆舰对印尼非常适

國際日報

有关武器系统方面, 米炮塔,此外也装备其它 在设计当中,这种海的武器系统,例如以最先

(Sm)



国防部将招募预备役部队

目标是在今年全年成立35个预备役营

【本报讯】国防部确(Dadang Hendrayudha)少将 定将于6月份开始接受 符合条件的公民报名参 加预备役部队。

程之后,通过的人员将立 队官员,陆军教育和培训 即接受为期三个月的培 官员,以及军区主力兵团 训,即从2021年6月至 2021年9月。

的正式声明声称,预备役 人员招募选拔将在2021中,假设每个营有400至 年 6 月 的 第 一 、第 二 和 第 三周举行,而为期3个月 以肯定的是,预备役部队 的基本军事训练将从6 中的2.5万名士兵将协助 月的第四周到9月为止。

在国防厅举行的中央 预备役部队选拔委员会 广泛宣传预备役部队招 协调会议已经讨论并决 生计划,以增强国军在维 定开放接受合格的公民 护国防安全方面的实 自愿参加预备役部队。

防潜能司司长达当的印尼公民。

主持,出席会议的有雅京 副省长,内政部官员,国 企部官员,国防部第二梯 国防部确保在甄选过 队官员,印尼陆军第二梯

国防部先前的目标是 国防部公共部门目前 在2021年全年成立35个 预备役营。在这35个营 500 名预备役士兵,则可 国军总部。

国防部现在也已开始 力。该计划面向自愿成 这次会议由国防部国 为预备役士兵的 18-35 岁

徐图利祖购物中心开始提供接种疫苗服务

东 爪 省 徐 图 利 祖 (Sidoarjo) 力 宝 (Lippo) 购 物 中 心 的商店租户及职员们于5月7日开始接受注射疫苗。 徐图利祖卫生局向400名零售店职工提供注射疫苗, 旨在控制 新冠病毒散播及为经济复苏带来希望。 ▶

自返乡禁令从本月6日开始生效之后,雅加达警 区交通署已在西芝卡朗高速路进门口,命令要返乡的 346辆私家车和98辆公交车转头返回原路。

17 行业可获财政和非财政优惠

政府向国内外投资家一视同仁提供各种方便

【本报讯】政府已作出 决定,共有17种行业有权 年第4号有关以投资优惠 获得财政和非财政激励 和风险为主的业务许可 措施的优惠,上述决定生 证服务准则和程序的投 效于国内外投资家。

是海事和渔业,农业,环 月1日已获得佐科维总统 境保护和林业,能源和矿 签批,于2021年6月2日 产资源业,核能工业,生 才开始生效。 产业,贸易业,公共工程 和民居业,运输业,卫生、事项,根据上述条例的规 医药和粮食业。

国防和安全,就业和金 可更改为永久居留证。

上述措施是根据 2021 资统筹机构条例付诸实 所谓的17种行业分别施,上述条例于2021年4

有关非财政激励措施 定载明,上述获得优惠投 还有教育和文化,旅 资家若无当地的居留证, 游,宗教,邮政、电信、广 可更改为有限度居留证, 播和电子交易及其系统, 或者有限居留证的身份

(Sm)



临近解禁节运货量

在临近解禁节期间,货运企业的运货量大增,每日 (Natuna) 北部海域,逮捕 两艘非法渔船在印尼海域 越南旗的偷鱼船成功被 源。 运寄的东西从原先的大约80万件增至180万件。

国企和地企应优先使用国产品

卢虎:积极协助政府推动经济更快复苏

资统筹部长卢虎(Luhut 使用国内产品来支持优 Binsar Pandjaitan)5月7日 先使用国产品纲领。' 同跨部门和工业协会举 家部门或机关必须要多 进行。 用国产,而少用国外产

外产品的依赖实在太久 部门或是私企,在新冠病 了,尤其工业的需用品一 毒大流行的情况下,应该 直以来从国外进口,因此 要多用国内产品。 为推动国家经济的增长, 优 先 使 用 国 产 品 纲 领 是 里 克・托 希 尔 (Erick Tho-势在必行的事。

门、国企、地方企业或是

【本报讯】海事与投 其他相关利益者,都必须

他强调,印尼有必要 行会议时,对多用国产纲 建立强烈的民族主义意 领进行评估后,在 Insta- 识来执行国内组件级别, gram 官方账号@luhut.pan- 使优先使用国产品纲领 jaitan 上表示,不论政府 能实行到极点。至目前 部门、国企或是地企,还 为止,由于各种原因,人 是没有极限使用国内产 们经常争论不休,结果造 品,因此他已警告这些国 成上述纲领不能良好地

有关优先使用国内产 品事项,政府已必须要采 卢虎认为,印尼对国 取果断的态度,敦促政府

他也敦促国企部长埃 hir),推动其部门要真正 他说:"佐科维总统的执行国内组件级别,而 已提供指示,不论政府部 不是口头上的言论而已。

JAKARTA BRANCH



Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,974.52	11,164.52	0.00	0.00
CNY IDR	2,178.61	2,236.61	2,176.61	2,238.61
EUR IDR	16,995.65	17,335.65	0.00	0.00
GBP IDR	19,571.16	19,971.16	0.00	0.00
HKD IDR	1,813.76	1,856.76	1,809.76	1,860.76
JPY IDR	128.88	131.88	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,722.46	1,834.46
SGD IDR	10,561.97	10,781.97	0.00	0.00
USD IDR	14,030.00	14,430.00	14,025.00	14,435.00

Sumber: Bank Indonesia		汇率		5月7日 0:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	11.180,54	11.066,43	11.264,90
文莱元	BND	10.806,87	10.694,54	10.901,03
人民币	CNY	2.230,88	2.205,96	2.237,98
欧元	EUR	17.383,61	17.204,93	17.530,42
英镑	GBP	20.068,68	19.864,70	20.160,89
港元	HKD	1.858,25	1.839,74	1.865,76
日元	JPY	132.17	130.83	133.30
韩元	KRW	12,84	12,71	13,03
马来西亚林吉特	MYR	3.504,69	3.467,29	3.533,87
新西兰元	NZD	10.399,56	10.291,80	10.479,32
菲律宾比索	PHP	300,93	297,82	299,65
新加坡元	SGD	10.806,87	10.694,54	10.920,15
泰铢	THB	462,39	457,64	462,62
美元	USD	14.435,82	14.292,18	14.484,00

/~	国际股市		Sumber # Reuters	
Щ		指数	(+/-)	%
JKSE	雅加达股市	5,928.31	-41.93	-0.70%
N225	香港恒生	29,357.82	26.45	0.09%
HSI	香港恒生	28,610.65	-26.81	-0.09%
SSEC	上证综指	3,418.87	-22.41	-0.65%
SZSE	深圳股市	13,933.81	-276.79	-1.95%
FTSTI	海峡时报	3,200.26	27.26	0.86%
KLCI	马来西亚股市	1,587.45	9.12	0.58%
TWII	台湾股市	17,285.00	290.64	1.71%
DJIA	道琼斯	34,548.53	318.19	0.93%
Nasdaq	纳斯达克	13,632.84	50.42	0.37%

Antam	公司LM纯金价格	(2021年5月7日)	
金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	838,000	963,000	
10.0	8,380,000	9,006,000	
100.0	83,800,000	89,196,000	
1,000.0	822,000,000	896,189,000	

海洋渔业部再捕两艘越南渔船

在北纳杜纳海域非法捕鱼 破坏海洋渔业资源

【本报讯】海洋渔业部 船。 海洋渔业资源监视总署官

那时候,海洋渔业部 TS。 员安塔姆(Antam Novam- 旗下的 Hiu Macan 01 巡逻 了两艘非法捕鱼的越南海 偷鱼,这两艘非法渔船就 捕。

是 TG 92536 TS 和 TV 93020

这两艘非法渔船看情 bar) 5 月 7 日 在 雅 加 达 表 船 在 北 纳 杜 纳 海 域 进 行 监 形 不 妙 就 想 逃 之 夭 夭 , 洋 渔 业 部 对 非 法 偷 鱼 者 绝 示,海洋渔业部旗下的巡 视行动时,这艘巡逻船的 Hiu Macan 01 巡逻船在后紧 对不手软,因为他们严重 逻船于5月6日在纳杜纳 船长善宋(Samson)发现有 追不放,结果这两艘悬挂 破坏了我国海洋渔业的资

安塔姆说,将根据现 行法令的规定将这两艘非 法渔船采取法律行动,海

(Sm)